

В Петушках прокурор отправил на скамью подсудимых жителя Московской области и его родного дядю, выращивавших и продававших марихуану

Прокурором Петушинского района утверждены обвинительные заключения в отношении жителя города Сергиев-Посад и его родного дяди. В зависимости от совершённых деяний они обвиняются по п. «б» ч. 3 ст. 228.1 УК РФ, п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ, ч. 3 ст. 30, п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (незаконный сбыт наркотических средств, совершенный в значительном, а также в крупном размере и покушение на него), ч. 2 ст. 228 УК РФ (хранение без цели сбыта наркотических средств, совершенное в крупном размере).

По версии следствия, обвиняемый приобрел семена растений конопли (растений рода Cannabis) и высадил их в поле, расположенном недалеко от одного из садовых товариществ Сергиево-Посадского городского округа Московской области.

После созревания конопли он сорвал растения, измельчил и подсушил их в лесной посадке в непосредственной близости с полем, на котором они произрастали, получив наркотическое средство – каннабис (марихуана) в общей массе не менее 800 грамм.

Наркотик злоумышленник хранил у себя дома, периодически одаривая им своего родного дядю, который впоследствии продавал наркотическое средство непосредственным потребителям.

Уголовные дела направлены в Петушинский районный суд.

Теперь родственникам грозит наказание в виде лишения свободы на срок до 20 лет каждому.